11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.08.2006 13:44:41

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.08.2006 22:55:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18666/answer/18667




YBaxkaemnii [letp! CornacHo pekoMeHpalusaM EBpomnerickoit 1 AMepuKaHCKOU Accolualiiu
yponoros 3¢ ¢GeKTUBHOCTH [leTpasiekca IIpy XpOHNYECKOM IIPOCTAaTUTe He NoKa3aHa. Yaayu!



